



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 070/2021-PROESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção de candidatos para ingresso no 1º Semestre de 2022 curso de Mestrado Profissional do Programa de Pós-Graduação Enfermagem no Contexto Amazônico – Mestrado Profissional (PPGENFMP/UFAM), com efeito, determina:

I - Onde se lê:

4.2. As inscrições serão efetuadas exclusivamente pela internet por meio do preenchimento do formulário de inscrição específico do Programa de Pós-Graduação Enfermagem no Contexto Amazônico – Mestrado Profissional, considerando o horário oficial de Manaus/Amazonas, por meio do formulário disponível em: <https://ppgemp.ufam.edu.br/processo-seletivo-2022.html>

Leia-se:

4.2. As inscrições serão efetuadas exclusivamente pela internet através do preenchimento do formulário disponibilizado no endereço <https://ppgemp.ufam.edu.br/processo-seletivo-2021>, disponível no ANEXO I (formulário de inscrição) deste edital, devendo ser enviado para o e-mail: ppgemp@ufam.edu.br com o Assunto: "INSCRIÇÃO MESTRADO PROFISSIONAL <NOME DO CANDIDATO>". O Formulário de inscrição e todos os documentos necessários para inscrição, deverão ser enviados em um único PDF em anexo em um único e-mail.

II - Onde se lê:

4.3. Documentos necessários para inscrição

- Currículo Lattes, registrado na Plataforma Lattes do CNPq, atualizado até outubro de 2021, com scanner dos seguintes documentos comprobatórios, conforme ANEXO IV, conforme orientação a seguir: Desempenho Acadêmico (Item I): os documentos comprobatórios deverão ser inseridos no formulário de inscrição eletrônico. Atividades Profissionais (Item II) e Atividades científicas (Item III): Os documentos comprobatórios de atividades desenvolvidas no período 2017 a julho de 2021, deverão ser anexados, atendendo a sequência e orientações contidas no ANEXO IV.



Leia-se:

- Currículo Lattes, registrado na Plataforma Lattes do CNPq, atualizado em 2022, com scanner dos seguintes documentos comprobatórios, conforme ANEXO IV, conforme orientação a seguir: Desempenho Acadêmico (Item I): os documentos comprobatórios deverão ser encaminhados junto ao formulário de inscrição. Atividades Profissionais (Item II) e Atividades científicas (Item III): Os documentos comprobatórios de atividades desenvolvidas no período 2017 a janeiro de 2022, deverão ser anexados, atendendo a sequência e orientações contidas no ANEXO IV.

III - Onde se lê:

ANEXO IX - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	DATA	LOCAL
Lançamento do <u>EDITAL N.º 70/2021 PROPESP/UFAM</u>	28/12/2021	Endereços eletrônicos http://www.propesp.ufam.edu.br http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Período de Inscrições e Pagamento da GRU gerada pelo endereço eletrônico http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp	31/01/2022 a 25/02/2022 Até às 23h59min	Enviar com os documentos comprobatórios para o Link de inscrição https://ppgemp.ufam.edu.br/item-1-do-menu-1/93-processo-seletivo-2020.html
Período de solicitação de isenção do pagamento de inscrição	31/01/2022 a 02/02/2022 Até às 23h59min	Enviar para o e-mail: ppgemp@ufam.edu.br com o assunto SELEÇÃO MESTRADO PROFISSIONAL TURMA 2020 (Acordo CAPES/COFEN) –



		ISENÇÃO INSCRIÇÃO – NOME DO CANDIDATO
Divulgação do resultado da isenção do pagamento de inscrição	07/02/2022	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Divulgação da homologação das inscrições (candidatos homologados)	08/03/2022	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Interposição de Recursos por Escrito sobre a homologação das inscrições	11/03/2022 a 14/03/2022 Até às 23h59min	E-mail PPGENF-MP ppgemp@ufam.edu.br
Divulgação da homologação das inscrições (Consideradas as Interposições de Recursos)	16/03/2022	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Divulgação resultado preliminar da 1ª Etapa	22/03/2022	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Interposição de Recursos por Escrito para o resultado da 1ª Etapa	23/03/2022 a 24/03/2022 Até às 23h59min	Email PPGENF-MP ppgemp@ufam.edu.br



Lista dos aprovados na 1ª Etapa (Consideradas as Interposições de Recursos)	25/03/2022	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Divulgação resultado preliminar da 2ª Etapa – Avaliação do Currículo <i>Lattes</i>	28/03/2022	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Interposição de Recursos por Escrito para o resultado da 1ª Etapa	29/03/2022 a 30/03/2022 Até às 23h59min	Email PPGENF-MP ppgemp@ufam.edu.br
Lista dos aprovados na 2ª Etapa (Consideradas as Interposições de Recursos)	02/04/2022	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Divulgação do Cronograma da realização da 3ª ETAPA cronograma da realização da 3ª ETAPA desse processo de seleção	02/04/2022	Endereços eletrônicos http://www.ppgemp.ufam.edu.br
3ª ETAPA Arguição referente ao projeto	04/04/2022 a 06/04/2022	
Divulgação resultado preliminar da 3ª Etapa	08/04/2022	Sites http://www.ppgemp.ufam.edu.br http://www.propesp.ufam.edu.br



**Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do
Amazonas**



Interposição de Recursos por Escrito para o resultado da 3ª Etapa	09/04/2022 a 10/04/2022 Até às 23h59min	Email PPGENF-MP ppgemp@ufam.edu.br
Classificação Final (já considerados os Recursos Interpostos)	a partir das 16h00 de 12/04/2022	Sites http://www.ppgemp.ufam.edu.br http://www.propesp.ufam.edu.br
Entrega de documentos para a matrícula no PPGENF-MP/UFAM	13/04/2022 a 15/04/2022 Até às 23h59min	Email PPGENF-MP ppgemp@ufam.edu.br



Leia-se:

ANEXO IX - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	DATA	LOCAL
Lançamento <u>EDITAL</u> N.º <u>70/2021</u> <u>PROPESP/UFAM</u>	28/12/2021	Endereços eletrônicos http://www.propesp.ufam.edu.br https://ppgemp.ufam.edu.br/processo-seletivo-2021.html
Período de Inscrições e Pagamento da GRU gerada pelo endereço eletrônico http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp	31/01/2022 a 25/02/2022 Até às 23h59min	Enviar com os documentos comprobatórios para o e-mail: ppgemp@ufam.edu.br
Período de solicitação de isenção do pagamento de inscrição	31/01/2022 a 02/02/2022 Até às 23h59min	Enviar para o e-mail: ppgemp@ufam.edu.br com o assunto SELEÇÃO MESTRADO PROFISSIONAL TURMA 2022 (Acordo CAPES/COFEN) – ISENÇÃO INSCRIÇÃO – NOME DO CANDIDATO
Divulgação do resultado da isenção do pagamento de inscrição	07/02/2022	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Divulgação da homologação das inscrições (candidatos homologados)	08/03/2022	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Interposição de Recursos por Escrito sobre a homologação das inscrições	11/03/2022	E-mail PPGENF-MP ppgemp@ufam.edu.br



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do
Amazonas



	a 14/03/2022 Até às 23h59min	
Divulgação da homologação das inscrições (Consideradas as Interposições de Recursos)	16/03/2022	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Divulgação resultado preliminar da 1ª Etapa	22/03/2022	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Interposição de Recursos por Escrito para o resultado da 1ª Etapa	23/03/2022 a 24/03/2022 Até às 23h59min	Email PPGENF-MP ppgemp@ufam.edu.br
Lista dos aprovados na 1ª Etapa (Consideradas as Interposições de Recursos)	25/03/2022	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Divulgação resultado preliminar da 2ª Etapa – Avaliação do Currículo <i>Lattes</i>	28/03/2022	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Interposição de Recursos por Escrito para o resultado da 1ª Etapa	29/03/2022 a 30/03/2022 Até às 23h59min	Email PPGENF-MP ppgemp@ufam.edu.br



Lista dos aprovados na 2ª Etapa (Consideradas as Interposições de Recursos)	02/04/2022	Endereço eletrônico http://www.ppgemp.ufam.edu.br
Divulgação do Cronograma da realização da 3ª ETAPA cronograma da realização da 3ª ETAPA desse processo de seleção	02/04/2022	Endereços eletrônicos http://www.ppgemp.ufam.edu.br
3ª ETAPA Arguição referente ao projeto	04/04/2022 a 06/04/2022	
Divulgação resultado preliminar da 3ª Etapa	08/04/2022	Sites http://www.ppgemp.ufam.edu.br http://www.propesp.ufam.edu.br
Interposição de Recursos por Escrito para o resultado da 3ª Etapa	09/04/2022 a 10/04/2022 Até às 23h59min	Email PPGENF-MP ppgemp@ufam.edu.br
Classificação Final (já considerados os Recursos Interpostos)	a partir das 16h00 de 12/04/2022	Sites http://www.ppgemp.ufam.edu.br http://www.propesp.ufam.edu.br



Entrega de documentos para a matrícula no PPGENF-MP/UFAM	13/04/2022 a 15/04/2022 Até às 23h59min	Email PPGENF-MP ppgemp@ufam.edu.br
--	--	---

Manaus, 03 de fevereiro de 2022.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação